
ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE 

CASA SENADOR RUI CARNEIRO 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 15 DE 

DEZEMBRO DE 2022. 

Aos quinze dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de 

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a Casa Senador Ruy Carneiro, 

situada na Rua Duque de Caxias, Nº 123, sob a presidência do vereador LUIZ CORNÉLIO 

DA SILVA JUNIOR, secretariado pelos vereadores FELICIANO FRAGOSO DOS SANTOS E 

ANTONIO CARLOS SOUZA DA SILVA, 1º e 2º secretários respectivamente. Em seguida, o 

Sr. presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, explicou que a pauta 

da sessão extraordinária é para aprovar O PROJETO DE LEI DE Nº122/ 2022-ALTERA OS 

ANEXOS DA LDO E PPA, PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, e 

O PROJETO DE LEI DE Nº 123 / 2022 - ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Pela ordem, o vereador JOÃO BELINO E SILVA NETO, após 

saudar a todos, explicou que os referidos Projetos foram apresentados duas vezes nessa 

casa, passados pelas comissões e dado o parecer favorável, cumprido com todos os 

trâmites legais, e hoje serão submetidos em votação. Pela ordem, o vereador RANIERY 

OLIVEIRA VERÍSSIMO, após saudar a todos, se acostou as palavras do vereador Neto 

Belino, dizendo que os Projeto da LOA e PPA foram transcorridos de acordo com o 

regimento interno da casa, passados pelo jurídico da casa, pelas comissões e dado o 

parecer favorável. Em seguida, o presidente Luiz Cornélia disse que os Projetos foram 

analisados dentro dos trâmites legais. Logo após, colocou em votação os referidos 

Projeto de lei, sendo os mesmos aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. 

Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão extraordinária. Do 

que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direito. 

Sala das sessões, da Câmara Municipal de Mamanguape, em 15 de dezembro de 2022. 
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